

Опис

Капсули Цистирил - це харчова добавка, яка пропонує ефективне рішення для всіх, хто страждає запаленнями і захворюваннями сечостатевої системи (цистит). Покращує фізіологічне самопочуття сечовивідних шляхів, має антибактеріальну та протигрибкову дію. Системне використання Цистирил знижує частоту, частоту і тяжкість інфекцій сечовивідних шляхів. Цистирил - це синергетичний і збалансований комплекс рослинних екстрактів і поживних речовин з сильним антибактеріальну дію. Вони повністю натуральні і є важливими для організму речовинами, які покращують загальний функціональний стан людини.

Активні компоненти

- Журавлина - в основному використовується при каменях у нирках і як протизапальний засіб. Це дуже сильний антиоксидант.
- Шавлія - зміцнює імунну систему, є антисептиком і покращує травлення. Крім того, сприятливо впливає на менструальні болю, має протизапальну і антибактеріальну дію.
- Масло чайного дерева - в основному використовується проти циститу і уретриту. Не дозволяє передати грибків, інфекцій і бактерій статевим шляхом. Має сильну антивірусну, протизапальну, антисептичну і бактерицидну дію.
- Д - манноза - видалити мікроорганізмів, шкідливих для людського організму, і знижує їх здатність утримувати до сечовивідних шляхів. Допомогає імунній системі виробляти цитокіни, які борються з інфекціями і хворобами.

Інші інгредієнти: малтодекстрін, кремнію діоксид.

Показання

Цистирил особливо підходить в боротьбі проти бактерій и грибков - наиболее распространенных причин инфекций мочевых путей. В то же время Д-манноза помогает устранить сами микроорганизмы, снижая их способность придерживаться мочевыводящих путей. Цель Цистирил, чтобы уменьшить частоту и тяжесть повторяющихся мочевых инфекций.

Протипоказання

Підвищена чутливість до компонентів препарату, дитячий вік. При вагітності та годуванні груддю не використовується!

Спосіб застосування та дози

Перші три дні приймайте по 1 капсулі два рази на день. Потім протягом тижня приймають по 1 капсулі в день.

Термін придатності

Див. на упаковці.

Умови зберігання

Зберігати в сухому недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 30 капсул у картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

SINTAL DIETETICS SRL, Італія.